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Όνομα:……………………………………………………………………………………………………………….  9/3/07
5ο Κριτήριο αξιολόγησης στα Μαθηματικά μου
1.Σημειώνω Σ για τη σωστή και Λ για τη λάθος πρόταση:

	Το ορθογώνιο παραλληλόγραμμο έχει 4 ορθές γωνίες.
	

	Το 1 τ.εκ. είναι ένα τετράγωνο με περίμετρο 4 εκ. 
	

	Αν πολλαπλασιάσω τα μήκη 2 απέναντι πλευρών του ορθογώνιου  παραλληλόγραμμου , βρίσκω το εμβαδόν του.
	

	Ένα τετράπλευρο που έχει τις απέναντι πλευρές του παράλληλες είναι  ρόμβος .
	


2. 3.Ποια είναι η διαφορά ανάμεσα σε ένα ορθογώνιο παραλληλόγραμμο κι ένα τετράγωνο;

	

	

	


3.Σε ποια από τα παρακάτω ζευγάρια ευθειών μπορώ να βρω την απόστασή τους;

Εξηγώ  ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
α)                                                                       β)
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4. 1.Χαράζω  την απόσταση του κάθε σημείου από την ευθεία και μετρώ το μήκος της
    Α   .                                  


                                                                                                            Γ   .

                                           Β   .
5.Είναι το παρακάτω σχέδιο συμμετρικό ως προς τον τονισμένο άξονα;

Εξηγώ ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..


	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


 6.Χρωματίζω όσα κουτάκια θέλω ,ώστε να προκύψει ένα σχήμα με άξονα συμμετρίας.

Δεν ξεχνώ να χαράξω τον άξονα.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7. Υπολογίζω το εμβαδόν του ορθογώνιου παραλληλογράμμου. Στη συνέχεια, σχεδιάζω 

Ένα ορθογώνιο με το μισό εμβαδόν του.

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	



Εμβαδόν : ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

8.Ένα τετράγωνο έχει περίμετρο 32εκ. Πόσο είναι το εμβαδόν του και πόση η περίμετρός του;

	Λύση 
	Απάντηση



9.Η πισίνα του κολυμβητηρίου μας  έχει μήκος 16,6 μ. και πλάτος 8,7 μ. Πόση είναι η περίμετρός της και πόσο το εμβαδόν της;

	Λύση 
	Απάντηση



Καλή επιτυχία !!!
